ClOlEme U ShMUmakETe
B RLIEET

KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK



Llenn ypoka

« dobumbCsi NTOHUMaHUsI U eocripou3eedeHusi
MoCMPOEHUsI asi20pUMmMO8 CJIOKEeHUSI U 8blYUmaHuUs
uesibix Yucers

* pazgumue MamemMamu4eCcKo20 MbIWIIeHUS U
Jilocu4ecKou pe4qu yqdawuxcs

* gOCrnuUMaHue ysaxumesibHo20 OMHOWEHUsI K
ceepCmHUKaM



PasMuuaka

BbIlYHUNCIINTE

1) 37 -53 =

2) 37— (-—53) =

3) —37+(-53)=
4) —37 - (-53) =
5) 37 + (-53) =



PasMuHaKka

HAWOWUTE MNAPblI MO OBPA3UY

30 — (- 10)

22 + (—13)

115 + (- 47)

~ 114 - (- 23)

22 -13

- 15 - 407

- 114 + 23

- 15 + (— 407)

30 +10

- 15 + 407




CpaBHUTE

~-56+18 * —38
56 +(—18) * - 38
-56-18 * —38
~56—(—18) * —38



Paboraem B mapax

U3 paHHbIX Yucen BblibepuTte noodble ABa
-27n14; -7wun-15; 19un-8
U C coceaoM MO naprte BbINONMIHUTE 3a4aHUA:
CpaBHUTe 3TK 4yncna
Hangute cymmy
Hanaute pa3HoCTb

Hanaunte cymmy moayneu aTux ymcern



IIpoBepsaem

- 27 <14 -7>-15 19> -8
.27 +14=-13 -7 +(-15) = - 22 19 + (- 8) = 11
27 -14 = - 41 -7-(-15)=8 19 — (- 8) = 27

I- 271 + 1141 = 41 I- 71 + 1- 151 = 22 1191 + 1- 81 = 27



Permaem ypaBHEHUs

1) x+15=- 28 2)-31+x=8



Permaem ypaBHEHUs
3) x—(—25)=17 4) - 57 -x=15



Perraem 3aaaun

BbeH3uH 3amep3aeT
nput=-60° Ecnu
YMEeHbLWUTb 3Ty t Ha
18° n K pasHocTH
npubaBuTb - 32°, TO
nony4yum t
3amMep3aHuAa cnuprTa.
OnpepenuTte ee.




Perraem 3aaaun

Kykonku 6aboyek BbIHOCAT
t no - 8°. Ecnu aty
Temnepartypy yBesfiMiunTb
Ha - 24°, a 3aTem
YMEHbLUNTb Ha - 28°, TO
nony4yum t, KoTopyro
BblAEepP>XXUBaKOT ryCeHNUbI.
Kakyro t BbiaepxuBaroT
ryceHuubl?

)




LIpoBepsem cocena

1.BbIMMOJIHUTE CJIIOXEHMWE

BAPUAHT 2 BAPUAHT 1
a) -42 + (-17) = . 59 a) -34+(-7)=-41
0) -56 +9=_47 0) 9+(-42)=.33
B) 78 + (-12) = g¢ B) -11+ 96 = 85

r) -46+0=_4¢ r) 0+(-84)=_34

A) 65 + (-65) = g A) -53+53=



LIpoBepsem cocena

2. BbINMMOJIHNWTE BBbBbIYHUTAHUE

BAPUAHT 2 BAPUAHT 1

a) 36_(_9): 45 a)-12—46=-58
6) - 76— 16 =-92 6) 59— (-18) = 77
B) 0—(-98)= 93 B) 0—-(-25)= 25
r) 9-75 =_¢6 r) -38—(-38) =

A) -29-(-29) =g A) 7—-96=_gog



BrIcTaBiisieM OLICHKH

10 6annoB - oueHKa «5»
8 -9 bannoB - oueHKa «4»
5-7 6annoB - oueHKa «3»

MeHee 7 0OansfioB - oueHKa «2»



JlomarHee 3aaHue

lMpudymaume u pewume
10 npumepoB

Ha CJIOXXeHUée U ebldumaHue ueJibix
qucers



